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NOTULEN Algemene Ledenvergadering gehouden op 18 maart 2017 

 
Locatie:  Lavans te Helmond  
Referentie: PW/GB/1061703038 

 
 

 

1.  Opening 
De heer Goutier, heet namens het NETEX-bestuur iedereen van harte welkom. 
 
De agenda wordt akkoord bevonden.  
 

2.  Notulen d.d. 19 maart 2016 
De notulen worden doorgenomen en worden ongewijzigd vastgesteld door de 
ledenvergadering.  
 
Actiepunten ALV van19 maart 2016 
A1 Nieuwsbrief: item verlenging arbeidsovereenkomst AOW-gerechtigden  
A2 Begroting; naast het begroot afgelopen ook werkelijk afgelopen jaar opnemen 
Zullen onder de agendapunten 3 en  9 worden besproken. 
 

3.  Correspondentie en mededelingen 
De presentatie van deze ledenvergadering wordt op de NETEX website geplaatst. (A)  

 

Ontwikkelingen ledenbestand NETEX 
De ontwikkeling van het ledenbestand wordt toegelicht. Het ledenaantal is met zes leden 

afgenomen; twee bedrijven hebben zich aangemeld voor het lidmaatschap. 

 
Nieuwe aanmeldingen 

- Dutch Dry Cleaners, Amsterdam 

- Sterren Dienstverlening, Amsterdam 

 

Acquisitie nieuwe leden 

Er zijn diverse activiteiten opgezet en deze activiteiten zullen worden voortgezet om het 

ledenbestand op het huidige niveau te houden. Waarbij ook acquisitie onder 

textielreinigers en textielreinigers in combinatie met textielreparateurs zal plaatsvinden. 

Kwartaalgesprekken leden 2107 

Per kwartaal zal telefonisch contact worden opgenomen om te informeren naar de gang 

van zaken en eventuele  bijzonderheden. 

 

Bedrijfsbezoeken; alleen op aanvraag 

Er is een andere aanpak afgesproken. Indien er specifieke vragen zijn worden leden 

verzocht contact op te nemen met het secretariaat voor het maken van een afspraak, 

zodat een en ander ook gericht voorbereid kan worden en meer concreet en specifiek op 

de onderwerpen kan worden ingespeeld. Eventueel kan er ook een expert / deskundige 

worden ingeschakeld. 

De bezoeken voor hercertificering gaan gewoon door.  

 

Data bijeenkomsten 

Op de website staan data en stukken. Data tussen haakjes ( ) zijn nog niet definitief. 

 

 

mailto:netex@netex.nl
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Bestuur AVC PR/MEEZ RTMG 

02 maart 7 februari 20 maart 8 maart 

21 september 2 mei (30 mei) 14 november 

28 november 21 september (4 oktober)  

 14 december   

 

MITT 

Per 01 januari 2016 is BPF Textielverzorging overgegaan naar het MITT pensioenfonds, 

telefoonnr. 088 – 116 24 34. 

In de afgelopen periode zijn er klachten binnengekomen over het functioneren van de 

helpdesk. Mocht u dit ook ondervinden graag de klachten melden bij het secretariaat, 

zodat wij dit in goede banen kunnen leiden. 

 

 

Sector premies 

 
U wordt belast voor de zogenaamde sectorale premies ter financiering van de 

werkloosheidswet. De hoogte van de bijdrage die u betaalt, wordt bepaald door de 

zogenaamde sectorcode. Deze code is door de Belastingdienst voor uw bedrijf 

vastgesteld. Voor textielreiniging moet de code “49 chemische industrie” zijn. Toepassing 

van de juiste code kan u vele euro’s schelen. Wij verwijzen hiervoor naar de tabel. Wilt u 

de sectorcode laten aanpassen? Dan dient u bezwaar aan te teken bij de Belastingdienst. 

Wij contact opnemen met de Belastingdienst om de sector standaard in te delen onder de 

sector ‘chemische industrie’.  

 

AOW, pensioen en arbeidsovereenkomst 

Doorwerken na de AOW-gerechtigde leeftijd?  

Stel voor het bereiken van de AOW-gerechtigde leeftijd een nieuw contract op, uiterlijk 

1 maand vóór het bereiken van de AOW-leeftijd. Doet u dat niet en blijft de werknemer 

zonder nadere afspraken te maken met goedkeuring van de werkgever werken dan 

ontstaat er automatisch een nieuwe arbeidsovereenkomst voor onbepaalde tijd waarbij 

reguliere ontslagregels gelden (bij stilzwijgende verlenging gelden dezelfde voorwaarden 

als vorig contract).  

 

Wetsvoorstel doorwerken na AOW 

Aantrekkelijk in verband met kortere opzegtermijn (1 maand) en loondoorbetaling bij 

ziekte teruggebracht naar 13 weken in plaats van 2 jaar. 

Niet doorwerken na de AOW-gerechtigde leeftijd 

Indien een werknemer de AOW-gerechtigde leeftijd nadert en er wordt niet doorgewerkt 

na de AOW-gerechtigde leeftijd dan kan volstaan worden met de schriftelijke mededeling 

aan de werknemer dat het dienstverband eindigt, uiterlijk 1 maand vóór het bereiken van 

de AOW-leeftijd. 

mailto:netex@netex.nl
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AOW-leeftijd 

Daar waar eerder de AOW inging op de eerste dag van de maand waarin iemand 65 

werd, gaat het ouderdomspensioen vanaf 1 april 2012 in op de dag dat iemand 

daadwerkelijk de pensioengerechtigde leeftijd bereikt. 

Goedkeuring versnelde verhoging AOW leeftijd.  

Vanaf 2016 wordt de AOW-leeftijd in stappen van drie maanden verhoogd naar 66 jaar in 

2018 en vanaf 2018 in stappen van 4 maanden naar 67 in 2021. Met ingang van 2022 

wordt de AOW-leeftijd gekoppeld aan de levensverwachting.  

AVC-commissie; Protocolafspraken CAO 2015 – 2017 

- Duurzame inzetbaarheid; 

Denk hierbij onder andere hoe op verantwoorde manier werknemers die langer in dienst 

blijven in dienst te houden. De werkgroep komt hierop later dit jaar terug. 

- Modernisering / Flexibilisering;  

Hoe onder andere beter de seizoenpatronen te volgen. Je zou wat betreft inzetbaarheid 

meer kunnen doen met pieken en dalen. Hetgeen een forse besparing kan opleveren. Zie 

ook de CAO Textielvereniging.  

- Arbo en RI&E; 

Een wettelijk vereist document moet je hebben. Er komt een nieuw gebruiksvriendelijker 

softwarepakket. De verwachting is dat deze voor de zomer beschikbaar zal zijn.  

- Artikel 8 lid 8; 

Er is momenteel een discussie aangaande de arbeidspositie van uitzendkrachten ten 

opzichte van vaste werknemers. Binnen de CAO Textielreiniging is er een minuscuul 

verschil. Wij hebben de vraag gesteld wat er dient te gebeuren om dit gelijk te kunnen 

trekken. Hierop is  nog geen antwoord ontvangen. 

- Controle-orgaan;  

Men wil dat alle bedrijven tussen de 3 tot 5 jaar gecontroleerd worden. Daarvoor dient dan 

een toets te worden uitgevoerd. De discussie verloopt moeizaam.  

Afvalwaterkosten 

Elk bedrijf wordt belast. De waterschappen/gemeenten hanteren verschillende 

systemen/tarieven. Belangrijk daarbij is om het aantal vervuilingseenheden, hoeveelheid 

water, mate van vervuiling afvalwater in de gaten te houden. Ook belangrijk is het 

afvalwatercoëfficiënt per bedrijfstype dat wordt gehanteerd. Advies: controleer aanslag en 

gehanteerde grondslagen!  

Wij kunnen actie nemen zodat de juiste classificatie wordt gehanteerd.  

Rapport verstrekken hoe de aanslag ‘afvalwater’ is opgebouwd. (Actie 1) 

Afval; juiste classificatie bespaart geld 

Bij het chemisch reinigen blijft na het recycling proces afval in de machine over. Dit afval 

bestaat uit het vuil uit de kleding, vezels, zepen en een deel van het oplosmiddel. Dit 

zogenaamde residu moet afgevoerd worden door afvalverwerkers. Deze hanteren daarbij 

vaak ADR klasse 3. Deze classificatie bepaalt  de voorwaarden voor afvoer en verwerking 

en daarmee ook de kosten. ADR klasse 3 is een te zware classificatie. Het in het afval 

aanwezige restant oplosmiddel is, door het destilleerproces, minder vluchtig waardoor het 

vlampunt van het afval hoger ligt dan dat van het pure oplosmiddel. Het bespreken van de 

juiste classificatie van uw afval met uw afvalverwerker kan u daarom kosten besparen. U 

kunt hierover meer lezen in de door TKT opgestelde “Kennis voor de praktijk: 

Textielreiniging; Opslag en afval van alternatieve oplosmiddelen”(nr. 2016.09). Deze 

publicatie is beschikbaar in de bibliotheek van de NETEX website onder “Onderzoek & 

Technologie”.  

mailto:netex@netex.nl
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Netex zal een gesprek met Van Gansewinkel aangaan over de (gehanteerde) prijzen voor 

afval; A. nu naar toekomst B. hoe om te gaan met de afgelopen jaren. (Actie 2) 

Om een volledig beeld te verkrijgen en het gesprek te kunnen aangaan graag informatie 

verstrekken. 

 

Milieubeheer 

Eisen lekbak / vloeistofdichte vloer 

Artikel 4.104 

1. Ten behoeve van het realiseren van een verwaarloosbaar bodemrisico is bij het 

reinigen en wassen van textiel een textielreinigingsinstallatie voor het reinigen 

met PER opgesteld boven een vloeistofdichte vloer of verharding, die niet voor 

PER indringbaar is, of een lekbak. 

2. Een textielreinigingsinstallatie voor het reinigen met oplosmiddelen, niet zijnde 

PER is opgesteld boven een vloeistofdichte vloer of verharding. 

 

E-DryClean Certificaat 
Internationaal Cerclean® Certificaat 
Tijdens LEE op de TCT stand gratis examen te maken en het certificaat te behalen. Als 
men dit examen in 30 minuten kan invullen met goed resultaat, ontvangt u als bonus een 
fles uitstekende wijn. 
 
 

4.  Netex Jaarbericht 2017 
Met NETEX op weg naar de toekomst. We kijken terug en vooruit. We doen verslag van 
activiteiten in 2016 en plannen voor 2017. Plannen die aansluiten op de moderne mens, 
die 24/7 willen bestellen en leveringen wensen op elk gewenst moment en locatie en 
inspelen op veranderingen die zich voltrekken. Kwaliteit en service blijven nog altijd de 
pijlers voor succes. Met werkgroepen zorgt Netex er voor om op alle vlakken actief te 
blijven en als dienstverlener de klant te kunnen ontzorgen. Het bericht omvat dit jaar ook 
interviews met de vijf genomineerden voor de NETEX Marketing Jaarprijs. Tevens is 
branche-informatie opgenomen, gebaseerd op de branche-enquêtes van leden.  
 

 

5.  Communicatie & PR 
- Kwaliteitsgarantie & NETEXCARE 
- 2 - 3x duurzamer dan thuis wassen 
- 25% langere levensduur textiel 
- Geen plastic soep!  
Plastic soep foundation heeft aangetoond dat huishoudwasmachines ook mede 
veroorzakers zijn voor de plastic soep. Plastic deeltjes vanuit de machine spoelen met het 
spoelwater mee weg. Foto’s van volle filters zijn welkom. 
Hoe gaan wij dit duidelijk maken; communiceren richting consument?  
Belangrijk is wat ons verder brengt en ons het meest oplevert. 
 
(Digitale) marketing campagne: de dekbedden actie  is de 1

e
 actie 

Uitleg over de digitale marketing wordt gegeven tijdens de demo vanmiddag tijdens LEE.  
 
Project Stoomchallenge 2016; 
- uw ‘webshop’ in een handomdraai online  
- landelijke logistieke partner 
Laundry On Demand; een collectieve invulling gewenst waarop dit succesvol kan gaan 
draaien. Informatie wordt gegeven tijdens de demonstratie tijdens het event. 
 

mailto:netex@netex.nl
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Rapporten & Brochures 
Zijn te vinden op de NETEX-site 
 

6.  Certificatie 2017/2018 
Een korte toelichting en uitleg over het programma van dit jaar. 
Certificering (indien van toepassing) 
Kwaliteitsgarantie 
Hercertificatie Milieu 
 
Waarom certificering?  

- Constante optimalisatie (Bedrijfsprocessen, efficiency, kostenbeheersing) 
- Ondersteuning wettelijke vereisten (Milieu, Arbo) 
- Steeds meer gevraagd! Oók door bedrijfsmatige klanten! 

 
Cerclean® Internationale certificaten 
ISO9001 (aanbestedingen) 
Internationale standaarden 
Aanvullend op Netex Kwaliteitsgarantie Certificaat 
November 2016 – Maart 2017 Pilot 
 
Master in PTC Meestercertificaat Textielreiniger 

 
 
Professionele grondslag 
Op basis van overeenkomst/samenwerking CINET 
Kostenverlaging 
E-learning + praktijkdagen 
Aansluiting op Cerclean® Internationaal Certificaat 
 
Cerclean® Internationale certifcaten extra voor NETEX 
Kwaliteitsdoelstellingen (meetbaar) vaststellen 
Doel-/klantgroepen in beeld brengen en hun eisen/wensen (rekening houden met 
wettelijke bepalingen, standaarden, richtlijnen) 
Ingangscontrole geleverde producten 
Kwaliteitscontrole eindproduct 
Beschikbaarheid MSDS, handleidingen, instructies 
Kennisoverdracht/informeren medewerkers 
 
 
 
 
 

mailto:netex@netex.nl
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Uitreiking certificaten  

 
 
 
Uitreiking Cerclean® certificaten 

 
 

7.  NETEXCARE 
De NETEXCARE Geschillenregeling bewijst haar toegevoegde waarde. Het aantal 
meldingen voor een Informatieve Beoordeling is door wijzigingen in de spelregels 
gedaald. In 2016 werden 299 meldingen behandeld waarvan in 88% van de gevallen de 
beoordeling in het voordeel van de reiniger uitviel. 100% van de dossiers werd binnen de 
termijn van veertien dagen afgehandeld.  
In 2016 werden minder Formele Beoordelingen aangevraagd, namelijk (totaal 
13 meldingen) 9 minder ten opzichte van 2015. In 54% van de gevallen was het bindend 
advies in het voordeel van de reiniger; in 23% van de gevallen in het voordeel van de 
consument; in 15% van de gevallen werd geannuleerd en 8% is lopend.  
 
Opvallende punten 2016 

- Inspectie bij de consument 
- Communicatie bewerkstelligen 
- Meer moeilijke gevallen 
- Aansluiting etikettering 

 
Uit de praktijk 

1. Indien niet behandeld volgens reinigingsetiket, is de stomerij in beginsel 
aansprakelijk, tenzij de klacht niets met de gebruikte reinigingsvloeistof te maken 
heeft. Alleen P voor PER en F voor KWL zijn getest en erkend. 

2. Alle artikelen voor de reiniging controleren op vlekken en beschadigingen.  
Indien niet gemeld aan de klant of anders vastgelegd, stomerij aansprakelijk voor 
vlekken of beschadigingen die na de reiniging zichtbaar zijn. Tenzij deze vlekken 
of beschadigingen aantoonbaar anders zijn ontstaan. Bijv. slijtage, 
fabricagefouten, verkeerde etikettering. 

3. Indien geen reinigingsvoorschrift aanwezig is, reinigen voor eigen risico klant,  
anders is de stomerij aansprakelijk.  

4. Applicaties aan of op kleding die overduidelijk een risico opleveren, niet reinigen 
of voor eigen risico klant. 
 
 

CARELABELS 
Nieuw systeem; ISO Standaard voor CARELABELS door Ginetex beheerd. 
Toegevoegd: NATUURLIJK DROGEN 
 
 

mailto:netex@netex.nl
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8.  NETEX Jaarrekening 2016 
 
Een samenvatting van de jaarrekening 2016 is per email toegezonden naar leden en 
wordt toegelicht. 
 
Netto-omzet: de contributie is ongeveer gelijk gebleven. 
De bijdrage van Raltex is hoger dan begroot doordat de bepalingen in de CAO voor 
textielverzorging zijn gewijzigd in het boekjaar. 
 
Projectbaten (Worksopdag en Proj. Stoomchallenge II): de subsidies opgenomen onder 
de post ‘project Stoomchallenge II hebben een incidenteel karakter. 
 
Lasten: in tegenstelling tot de begroting zijn er geen kosten inzake het project 
kostprijsmodel. Dit project is pas gestart in 2017. Het project Solvatex IV is beëindigd in 
2015 waardoor er geen kosten meer zijn in 2016. 
De bezoldiging van (voormalige) bestuurders, welke in 2016 (en 2015) ten laste van de 
vereniging is gebracht, is afzonderlijk weergegeven onder de algemene lasten. 
 
Bij de vereniging waren in 2016 geen werknemers werkzaam. 
 
De werkelijke kosten in 2016 liggen in lijn met de begroting met uitzondering van de 
kosten bestuur en organisatie, reis- en verblijfkosten en het jaarbericht. In het jaar 2016 
zijn de kosten inzake bestuur en organisatie lager doordat er meer kosten zijn 
toegerekend aan projecten. De hogere reis- en verblijfkosten hebben betrekking op de 
kosten van auditoren. De kosten inzake het jaarbericht zijn in de begroting 2016 niet 
opgenomen. In 2015 waren deze opgenomen onder de post bureaukosten. Voor de 
vergelijkbaarheid zijn deze in de vergelijkende cijfers zichtbaar gemaakt. 
 
Het  jaar kan afgesloten worden met een positief saldo van € 409,-. Leden kunnen ter 
plaatse de volledige jaarrekening inzien. Met de accountantsverklaring legt het bestuur 
verantwoording af aan de leden.  
 
Op grond van de voorgelegde stukken en toelichting wordt Jaarrekening NETEX 2016 
goedgekeurd en verleent de Algemene Ledenvergadering de penningmeester en het 
bestuur décharge. 
 

9. n NETEX Begroting 2017 
 
De begroting wordt toegelicht. In 2017 zullen er minder projecten zijn.  
Er wordt voor 2017 een positief resultaat van € 825,- verwacht.  
 
De Algemene Ledenvergadering keurt de NETEX Begroting 2017 goed. 
 

10.  Huishoudelijk reglement NETEX 2017 
Een voorstel tot wijziging van het Huishoudelijk reglement is vooraf toegezonden aan 
leden; het wordt nu ter goedkeuring voorgelegd aan de Algemene Ledenvergadering. 
Voorgesteld wordt om :  

 Artikel 1 van de contributieregeling aan te passen en Klasse A op te splitsen in drie 
klassen A, B en C met een reinigingsomzet: A. < €50.000, B. < €85.000, en 
C. € < 115.000. Met contributie: A. € 300, B. € 440, C. € 580 

 Tekstcorrectie artikel 2: Klasse H i.p.v. F. 

 Artikel 7 Rooster van aftreden van bestuursleden aan te passen nadat de 
bestuurssamenstelling bekend is, hetgeen in het volgende agendapunt zal worden 
behandeld. 

 
De Algemene Ledenvergadering stemt unaniem in met de voorstellen.  (Actie 3) 
 

mailto:netex@netex.nl
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11.  NETEX Bestuurssamenstelling 
De heer Goutier is aftredend  en herkiesbaar. Het bestuur stelt voor hem te 
herbenoemen. De leden gaan akkoord met zijn herbenoeming.  
Het bestuur heeft voorgesteld mevrouw Miranda Peters te benoemen als bestuurslid.  
Miranda Peters stelt zich voor aan de leden. Met applaus gaan de aanwezige leden 
akkoord. 
 
Rooster van aftreden 

De heer A. Alblas 2019 

De heer T. Goutier (na 
herbenoeming) 2020 

De heer M. Hetem 2018 

De heer R. van Pelt 
Mevrouw M. Peters 

2019 
2020 

 
Gerard van der Kaa wordt bedankt voor zijn inzet in de afgelopen jaren.  
 
De auditoren worden bedankt voor hun inzet. 
 

12.  NETEX Jaarprijs 2016 
 
Vanaf 12.30 uur zullen de voor de NETEX Jaarprijs genomineerden een pitch afleggen. 
Om 16.00 uur zal de Jaarprijs worden uitgereikt. 
 
Er zal dan tevens een toelichting worden gegeven hoe de beoordeling tot stand is 
gekomen.  

13.  Wat verder ter tafel komt 
Er worden geen verdere onderwerpen ter tafel gebracht.  

14.  Rondvraag 
 
Advies: Indien men overweegt zonnepanelen te nemen is het verstandig contact op te 
nemen met de gemeente die daarvoor een potje hebben. Een en ander is door de Milieu 
Advies Dienst aangegeven. 

15.  Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun aanwezigheid. 

 

 

Actiepunten Algemene Ledenvergadering 18 maart 2017 

A1 Presentatie op Netex website plaatsen. 

A2 Rapport opbouw aanslag afvalwater verstrekken aan leden 

A2 Gesprek met Van Gansewinkel aangaan over de (gehanteerde) prijzen voor afval;  
A. nu naar toekomst B. hoe om te gaan met de afgelopen jaren.  

A3 Voorstellen verwerken in Huishoudelijk Reglement 2017 
 

mailto:netex@netex.nl

